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Térinformatikai konferencia és szakkiállítás a Debreceni Egyetemen 

2011. május 19-20-án 
 
 

Az év végéhez közeledve – felidézve a történteket – számolok be a Debrecenben 
másodszor megrendezett térinformatikai konferenciáról és szakkiállításról.  

Az elmélet és a gyakorlat találkozása című konferenciát – az előző évihez hasonlóan – a 
Debreceni Egyetem Földtudományi Intézete, az MTA Földrajzi Tudományos Bizottság 
Geoinformatikai Albizottsága, az MTA DAB Környezettudományi Bizottsága, és az eKÖZIG 
ZRT. rendezte a Debreceni Egyetemen.  

A konferencián és szakkiállításon az ország különböző felsőfokú intézményeiből, 
térinformatikával foglalkozó munkahelyeiről 145 fő vett részt. A konferencia fontos 
résztvevőinek tekintettük a szakkiállítókat, akik az egyetem Díszudvarán a legújabb műszereket, 
illetve a munkahelyeiken előállított térinformatikai témájú alkalmazásokat mutatták be. 

A konferencia szakmai programja megnyitó plenáris ülésből, 12 szekcióülésből, poszter 
szekcióból, fórumból és szakkiállításból tevődött össze.  A kétnapos program első estéjén a 
konferencia résztvevői baráti találkozón vettek részt. 

A megnyitó plenáris ülésen a résztvevőket üdvözölte Fábián István professzor, a 
Debreceni Egyetem rektora, Barkóczi Zsolt a HUNAGI elnöke és Papp László Debrecen város 
alpolgármestere. Az üdvözlő személyek hangsúlyozták, hogy a következő években is szívesen 
látnának hasonló konferenciát Debrecenben. Az üdvözlések után Fekete Gábor az IKM e-
közigazgatásért felelős helyettes államtitkára, és Detrekői Ákos akadémikus tartott szakmai 
előadást. 

A plenáris előadásokat követően 12 szekcióban 71 előadás hangzott el, amelyek a 
térinformatika legújabb eredményeivel és gyakorlati alkalmazásával foglalkoztak. A két poszter 
szekcióban 18 kutatás/alkalmazás bemutatására került sor. Örvendetes, hogy az előző évi 
konferencia hírére már több ifjú geoinformatikus, továbbá a geográfus MSc képzésre járó és 
doktorandusz hallgató mutatta be eddig elért eredményét. 

A konferencián elhangzott előadások tanulmányai, poszterek 
ismertetői 500 oldalas lektorált kötetben jelentek meg, amelyet a 
konferencia regisztrált résztvevői átvehettek, de a téma, illetve a 
konferencia iránt érdeklődők a teljes kötetet a konferencia 
honlapjáról letölthetik.  

A konferencia honlapjának a címe: 
http://geogis.detek.unideb.hu/Konferencia2011/ 

  
 A konferenciát értékelés és fórum zárta, ahol a megjelent 
résztvevők egyrészt bíztatták a szervezőket a jövő évi konferencia 
szervezésére, másrészt egy ajánlást fogalmaztak meg, illetve 
fogadtak el, amelyet eljuttattak a döntéshozókhoz. Az ajánlás teljes 
szövege a honlapon elérhető. 

A szervezők abban a reményben fognak hozzá a 2012. évi térinformatikai konferencia 
szervezéséhez, hogy a geográfus kollégák még nagyobb számban vesznek részt előadásokkal, 
poszterekkel és ezzel is a földtudományok hírnevét növelik. A következő konferenciára még több 
egyetemi hallgatót és oktatót várunk, akiknek Térinformatika (GIS) az oktatásban címmel külön 
szekciót tervezünk. 
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